

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - БУРГАС

ПОСТОЯННА КОМИСИЯ ПО ЗДРАВЕОПАЗВАНЕ И СОЦИАЛНИ ДЕЙНОСТИ

ПРОТОКОЛ № 51

Днес, 07.02.2011 г., от 15:00 часа се проведе заседание на Постоянната комисия по здравеопазване и социални дейности при Общински съвет - Бургас.

На заседанието присъстваха: д-р Антонио Душепеев-председател, и членове: Роза Желева, Мария Петрова, доц.Здравко Сталев, Чанко Мирчев, Жечка Мутафчиева.

Отсъства Дина Димитрова - зам. председател.

От страна на общинска администрация на заседанието присъстват: Златина Георгиева – директор на дирекция „ПНО” по т.1 от дневния ред; Златина Караиванова – началник отдел „Бюджет” и Малина Поповска – директор на дирекция „Бюджет и финанси”; Д-р Ивайло Димитров – директор на дирекция „Здравеопазване”, Мая Казанджиева-директор на дирекция „Социални дейности и ТЗ” и Адриана Христова-специалист в дирекцията.

На заседанието присъстват представители на местни медии.

Заседанието откри председателят на Постоянната комисия по здравеопазване и социални дейности - д-р Антонио Душепеев. Беше обсъден и приет с единодушие следният

ДНЕВЕН РЕД:

1. ИЗСЛУШВАНЕ на Златина Георгиева – директор на дирекция „ ПНО”, във връзка с жалбата на Димчо Стоянов Лютов в Комисията за защита от дискриминация по преписка 181/2010 г., като пълномощник на Магда Георгиева Атанасова.
2. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Димитър Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Годишен отчет за изпълнение на бюджета за приходите и разходите на Община Бургас към 31.12.2010 г.
3. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Димитър Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Проект на бюджет на Община Бургас за 2011 година.
4. ГОДИШЕН ОТЧЕТ на Кмета на Бургас - Димитър Николов за изпълнение на третата година от Програмата за управление за срока на мандат 2007-2011 г.
5. ГОДИШЕН ОТЧЕТ на ОБЩЕСТВЕНИЯ ПОСРЕДНИК на Община Бургас – Таньо Атанасов, за 2010 година.
6. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Димитър Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Утвърждаване числеността на персонала, годишния размер на средствата за работна заплата и разпределението му по месеци за 2011 година.
7. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Димитър Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Преобразуване на ЦДГ №30 „Изгрев” в ОДЗ №14 „Изгрев”.
8. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Красимир Стойчев – зам.кмет по „Бюджет, финанси и ИСД”, относно: Определяне размера на дивидента и разпределение на печалбата за 2010 г. на търговските дружества със 100% участие на Община Бургас в капитала.

9. ПИСМО от прокурора на МБАЛ Бургас- д-р Г.Матев, с искане за съдействие при финансиране на покупката на медицинска апаратура.
10. ПИСМО от прокурора на МБАЛ Бургас- д-р Г.Матев, с искане за съфинансиране на СМР на проект за Инфекционно отделение при МБАЛ Бургас.
11. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Димитър Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Промяна на капацитета на социалните услуги за 2011 г. в Дома за деца, лишени от родителска грижа „Александър Георгиев – Коджакафалията”, Община Бургас.

По точка 1 от дневния ред:

Комисията изслуша Златина Георгиева – директор на дирекция „ПНО”, във връзка с жалбата на Димчо Стоянов Лютов в Комисията за защита от дискриминация по преписка 181/2010 г., като пълномощник на Магда Георгиева Атанасова. Жалбата е по повод на отказа на Постоянната комисия по здравеопазване и социални дейности да отпусне финансова помощ лицето Магда Атанасова. Във връзка с работа си Комисията за защита от дискриминация изисква: а) представяне на критериите, по които се вземат решения за отпускане на социални помощи на физически лица в Постоянната комисия по здравеопазване и социални дейности; б) предоставяне на 5-6 сходни преписки с искане на финансови помощи от физически лица, внесени за разглеждане в Постоянната комисия по здравеопазване и социални дейности до декември 2009 г, на база на които в Комисията за защита от дискриминация да бъде извършено сравнение. Разглеждане на жалбата на Димчо Лютов като пълномощник на Магда Атанасова ще продължи на 22.02.2011 година.

По точка 2 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от Димитър Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Годишен отчет за изпълнение на бюджета за приходите и разходите на Община Бургас към 31.12.2010 г.

След обсъждане, с 6 гласа „за”, против и въздържаха се-0 гласа, Комисията

РЕШИ:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение в частта „Здравеопазване и социални дейности”.

По точка 3 от дневния ред:

Комисията разгледа докладна записка от Димитър Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Проект за бюджет на Община Бургас за 2011 година.

Във връзка с проекта за бюджет и разделите, засягащи здравеопазването и социалните дейности беше изслушана Златина Караиванова-началник отдел „Бюджет”. От изложението стана ясно, че в проекта на „Бюджет 2011” предвидена сума от 20 хил.лв за подкрепа на дейност „Приемни семейства”.

Д-р Ивайло Димитров докладва раздел „Здравеопазване” в проекта за бюджет и отговори на поставени от общинските съветници въпроси. В разискванията участваха Мая Казанджиева-директор на дирекция „Социални дейности и ТЗ” и Адриана Христова-специалист в дирекцията.

След прекратяване на разискванията Комисията взе следните

РЕШЕНИЯ:

- 1) Във връзка с предвидената в бюджета сума от 20 хил.лв. за подкрепа на дейност „Приемни семейства” Комисията възлага на юриста на Общински съвет-Бургас да изработи проект на **Правилник за разпределение между приемните семейства на средствата, заложи в бюджета на Община Бургас за 2011 г. Срок – 5 март 2011 г. (с 6 гл. ”за”, против и въздържали се-0 гл.)**
- 2) Подкрепя докладната записка и проекта за решение в частта „Здравеопазване и социални дейности”; (с 6 гл. ”за”, против и въздържали се-0 гл.)
- 3) Подкрепя целия проект „Бюджет 2011”; (с 3 гл. ”за”, против-0, въздържали се-1 глас)

По точка 4 от дневния ред:

Комисията разгледа ГОДИШЕН ОТЧЕТ на Кмета на Бургас - Димитър Николов, за изпълнение на третата година от Програмата за управление на мандат 2007-2011 г. След обсъждане и размяна на становища, с 6 гласа „за”, против и въздържали се-0 гласа, Комисията

РЕШИ:

Приема Годишния отчет на Кмета на Бургас - Димитър Николов за третата година от Програмата за управление на мандат 2007-2011 г.

По точка 5 от дневния ред:

Комисията се запозна с Годишния отчет на ОБЩЕСТВЕНИЙ ПОСРЕДНИК на Община Бургас – Таньо Атанасов, за 2010 година и след размяна на становища, с единодушие от 6 гласа „за”,

РЕШИ:

Приема за сведение.

По точка 6 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от Димитър Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Утвърждаване числеността на персонала, годишния размер на средствата за работна заплата и разпределението му по месеци за 2011 година.

След размяна на мнения, с 6 гласа „за”, против и въздържали се-няма, Комисията

РЕШИ:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

По точка 7 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от Димитър Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Преобразуване на ЦДГ №30 „Изгрев” в ОДЗ №14 „Изгрев”.

След размяна на мнения, с 6 гласа „за”, против и въздържали се-няма, Комисията

Р Е Ш И:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

По точка 8 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от Красимир Стойчев – зам.кмет по „Бюджет, финанси и ИСД”, относно: Определяне размера на дивидента и разпределение на печалбата за 2010 г. на търговските дружества със 100% участие на Община Бургас в капитала.

След обсъждане, с 6 гласа „за”, против и въздържали се-0 гласа, Комисията

Р Е Ш И:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

По точка 9 от дневния ред:

Комисията се запозна с ПИСМО от прокурора на МБАЛ Бургас - д-р Георги Матов, с искане за съдействие при финансиране на покупката на медицинска апаратура. След размяна на становища, с единодушие от 6 гласа „за”, Комисията

Р Е Ш И:

Подкрепя искането.

По точка 10 от дневния ред:

Комисията се запозна с ПИСМО от прокурора на МБАЛ Бургас - д-р Георги Матов, с искане за съфинансиране на СМР на проект за Инфекционно отделение при МБАЛ Бургас. След размяна на становища, Комисията с единодушие от 6 гласа „за”

Р Е Ш И:

Подкрепя по принцип искането за съфинансиране.

По точка 11 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от Димитър Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Промяна на капацитета на социалните услуги за 2011 г. в Дома за деца, лишени от родителска грижа „Александър Георгиев – Коджакафалията”, Община Бургас.

След обсъждане, с 6 гласа „за”, против и въздържали се-0 гласа, Комисията

Р Е Ш И:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

Поради изчерпване на дневния ред, заседанието беше закрито в 16:00 часа.

Протоколист:

/Сн.Атанасова/

Председател:

/д-р А.Душепеев/